

Infinity



以有限創無限

我們的話



內務副會長

張倬洋



會長

林樂然



外務副會長

郭玥希

會長 林樂然

不經不覺已經快一年，在這一年中我們舉辦過大大小小的活動。在籌辦活動的過程中遇到過不同的困難，無數次都想過放棄，但我們的目標，就是想為同學們創造一個更美好的校園生活。因此每次我們感到疲憊而想放棄時，想起同學們全心投入活動，臉上掛着的每一個笑容，當中所有的辛苦也就消失了。其實我認為舉辦每一個活動，結果都沒有好與不好。重要的是當中過程學到了什麼。過程往往是辛酸的同時亦是最令人念念不忘的。相信過程，享受過程，這不論是學生會成員，還是參加活動的每一位，都在經歷的。所有成員一起舉辦活動的過程也是畢生難忘的。我們只有14位成員，但每一位成員都竭盡所能，犧牲自己的私人時間盡力為同學們服務。同學們露出他們各自的笑容，為他們創造難忘中學回憶，便是我們的動力。當中最深刻的是Happy Friday的閃避球比賽，當我看見同學們坐在操場上，大家一起歡笑，當刻的我便覺得先前所有的辛苦是值得的！一位成員的能力有限，但當14個人加起來的力量便是無限的。感謝每一個同學這一年的支持以及感謝學校的支援，特別是校長對學生會的指導及幫助。希望大家都能從平凡中創出不平凡。

內務副會長 張倬洋

一年時間又過去了，我們學生會Infinity的工作亦已經接近尾聲。5月12日更與學生大使合作，成功舉辦最後一次的Happy Friday活動。我還記得當初組織學生會的時候遇到很多困難，並且在籌備活動的過程中，我們亦經歷了不少難關，就例如要考慮學校是否允許、我們的預算是否足夠、我們的人手如何分配等。過程中我們Infinity內部亦遇到不少難題，就好像進行會議時有人因事而缺席，但經過我們耐心地溝通，最終亦把這些困難一一解決。我們各個成員都利用了不少私人時間籌備活動，大家都犧牲了許多玩樂時間，而

最終的目的是為求做到最好。幸好最終在老師和同學的支持下，我們舉辦的每次活動都成功圓滿，但正如我在最後一次Happy Friday的活動中所說「其實結果並不重要，重要的是整個過程。」。以往的我認為結果只有成功與否，但經過這一年的我，認為在過程中學習才是最重要的。在過程中我們除了讓同學有愉快經歷外，亦正為自己創造美好的中學回憶。即使我們在過程中曾經失敗，但這也是一個學習的經歷，在失敗的時候我們可以從中反思，而令下次活動有所進步。我們每一位成員能力都有限，但當我們合力做一件事的時候，我們的能力便可化為無限。最後，我想藉這個機會，感謝過去一年以學校以及同學的支持，尤其是校長對我們的栽培，讓我們在學校這個有限的舞台，發揮無限的可能！

外務副會長 郭玥希

這麼快便為大家服務了快一年。其實這一年我認為是一個挑戰，疫情困擾了大家三年，在這三年裏很多的活動，因疫情而被限制了，很多同學亦忘記了中學生活本來應有的樣子。我還記得有兩次Happy Friday是和外面的機構合作，當中第一次和機構合作的Happy Friday〈青春快門〉，有幸成為核心成員之一。當初以為設計一個活動是一件很簡單的事，但事實證明遠比想像中難的難得多。當中需進行多次會議，以商討活動中大大小小的事情。準備了一個月就是為了那一天的活動，當中有很多條件限制着我們，但是我們並沒有氣餒，一次又一次的突破自己，而成就了一個成功的活動。活動成功的同時，亦達成了我們名字的意義，Infinity真正的無限可能。當然，我們並不是沒有經歷過挫敗，但挫敗是成功路上必然會出現。這一年中，我學到的就是失敗並不可怕，可怕的是你害怕失敗。失敗也許會令我們感受到疼痛，但是失敗也會令我們明白到需要改善的地方。只要努力去改善沒有什麼是不可能的！最後衷心感謝校長和學校對我們的信任。We Are INFINITY∞發揮着自己無限的可能！

「一年來的經歷真是難忘無比。回想起最初的我，認為自己只是小人物，亦只是抱着玩樂的心態加入。直至我要負責一個活動，我才認清這件事並不能敷衍。最難忘是我們辦的最後一個Happy Friday，當時我們進行了不少會議，我亦確切地了解到舉辦一個活動是多麼的困難。活動完結的那刻，我亦放下我的心頭大石，很感謝老師們的指導及各位組員的合作。真的十分感謝大家令我今年有許多難忘的回憶。」

財務幹事 梁梓浩

「不知不覺間已經渡過了一個學年。幾年間，我們似乎被疫情加上了一個無形的枷鎖，因此我們希望藉著這一年疫情稍為緩和期間，舉辦不同類型的活動。亦於每一次活動盡力做到最好，希望同學可以愉快地享受我們每一次的活動。雖然我們的能力有限，但正正因為能力有限，才要從中尋找無限可能。」

內務秘書 方明恩

「時間過得很快，沒想到一年時間轉眼間便過去，疫情的影響令大家錯過了許多校園活動。隨著疫情緩和，我們努力舉辦不同活動，令大家從中享受。雖然在活動背後，我們亦進行了不少會議，經歷不少難關，但即便如此，我們的努力可以換取大家的快樂，還是值得的。希望大家往後可以秉承Infinity的精神，往無限可能出發。以有限，創無限！」

福利幹事 王健朗

「雖然時間過得很快，但無可否認今年過得非常充實。因為疫情影響，大部分活動都未能舉辦。但隨着疫情開始緩和，我們盡力舉辦不同活動，希望大家可以感受到真正的校園生活和好好享受有限的校園生活。在有限的時光，創無限的回憶。」

福利幹事 易敏聰

「時間過得飛快，不知不覺一個學期就要完結，幾年的疫情令我們喪失了很多愉快的校園生活。因此，我們盡力舉辦不同活動，供同學們和老師參加，希望大家可以在學校留下一個又一個美好的回憶。」

宣傳多媒體幹事 慕明欣



「在過往幾年來，疫情吞噬了很多舉辦活動的機會。而我們趁著疫情緩和，舉辦了不少活動。雖然活動看似輕鬆，但其實我們花了不少時間籌備。但無論再辛苦，看見同學能享受我們的活動，也在所不惜。希望大家仍然保持着無限的創意，創造深刻的回憶！」

宣傳多媒體幹事 鄧楚珉

「時間只是短短一個學期，但我們之間的一點一滴是一直存在的。幾年間，即使受到疫情限制，我們都希望可以從中舉辦不同活動供大家參與，令大家在疫情之下都可以好好享受屬於大家的校園生活。念念不忘，必有迴響！雖然我們做到的並不多，但正因如此，才可以令大家好好享受和珍惜我們的相遇與回憶。繼續Infinity！」

宣傳文案幹事 胡巧澄

「很快又完結了一個學年，而今年絕對是我最充實的一年，初中三年都因為疫情而不斷停課，能真正享受校園生活的時間並不多。而今年疫情緩和，令我們可以順利地於一個短短的任期之中，帶來屬於我們Infinity不同的深刻回憶，十分感謝學生會兩位負責老師一直帶領我們嘗試不同的事，從中我學到的亦不少。亦都衷心感激曾經投下信任一票，支持以及參與我們活動的同學。希望大家可以在任何時候，任何地方，充當着任何角色，都能相信自己有無限可能，放膽嘗試！」

宣傳文案幹事 吳清琳

「時光飛逝，轉眼間一個學年又完結，我未曾想像自己有能力成為學生會成員的一份子，感謝當初邀請我一同組隊的組員，令我有這個嘗試的機會。短短的一年間，不論是舉辦活動的經驗，還是人生的道理，學到的真的不少。同時感謝每一位支持我們的同學，你們的支持，令我們的努力變得更有意義。今年我們盡力舉辦不同活動，希望同學們可以恢復被疫情影響的美好校園生活。利用我們有限的時間，創出無限的回憶！」

康體幹事 陳紫君

「Infinity的可能性是無限的，在這個充滿挑戰的環境下，學生會的各位共同努力創造佛梁的美好校園生活。一群人的力量總是比一個人的更龐大。每當遇到困難和挫折時，大家都互相信任，互相包容。看似順利的事前準備以及會議，其實當中少不了些許的爭執和困難，但Infinity的大家總能迎刃而解。看到同學們在活動當中玩得不亦樂乎，那份成就感更是無法言喻。」

總務幹事 陳浩龍

「Infinity是一個充滿挑戰與機會的旅程。我們需要有足夠的勇氣和決心，才能夠創造出無限的可能性。因此，我們一直勇敢地走出舒適圈，挑戰自己的極限，不斷地學習、成長和進步。讓我們一起為創造無限的未來而努力！」

總務幹事 鄧卓峰



在這一年間，我們一直努力舉辦不同類型的活動，例如Happy Friday的「青春快門」、班際籃球比賽、閃避球比賽等。不論是靜態還是動態活動，同學們都十分投入地參與。



同時，我們亦積極與校方溝通，轉達同學們的需求給校方，成功爭取全新飲水機以及全身鏡，盡力成為校方與同學之間的橋樑。

學生會的任期將於九月完滿結束，感謝同學一路上的陪伴和支持。新一屆學生會將於6月1日開始報名，有意籌組內閣同學可向尤學賢老師或張仁軒老師索取報名表，希望新一屆學生會繼續努力。

